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Дорогі чоловіки!
 Прийміть щирі вітання 

  

зі святом, що уособлює 

  

 доблесть і героїзм усіх 

  

поколінь нашого народу,

  

оборонців та визволителів рідної землі,

  

з Днем захисника Вітчизни!

  

14 жовтня – свято Покрови Пресвятої Богородиці, яка не раз рятувала наш народ від
ворожої навали. Його здавна шанували наші предки, особливо козаки, воїни Української
повстанської армії – всі, хто захищав Україну і просив допомоги у Небесних Сил. Тому не
випадково саме в цей день ми відзначаємо і велике релігійне свято, і День українського
козацтва, вшановуємо воїнів УПА, вшануємо воїнів АТО.
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      Цей нерозривний зв’язок правонаступництва славних лицарів українського народуутверджується і в сьогоденні, коли ми піднялися духом, щоб зберегти цілісність інезалежність нашої Батьківщини, яку виборювали упродовж віків її кращі сини, а середних – наші сучасники, воїни Збройних сил України, яких називають Воїнами Світла,Ангелами-Охоронцями нашої матері-землі.  
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  Під час зустрічі вчитель історії розповіла учням про утворення українського козацтва таїх звичаї, та про Українську Повстанську Армію, яка боролася за самостійну танезалежну Україну.  
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  Цікавою була розповідь бібліотекара, яка розповіла про героїв АТО та порекомендуваладітям книги про події, що відбуваються на Сході країни.  
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  Про навчання з розгортання роти охорони Гуляйпільського військового комісаріатурозповів вчитель інформатики, який брав участь у цих навчаннях.  
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  ÂÂÂÂÂ   Славного воїна-захисника, учасника АТО, колишнього учня нашої школи Орляка Тарасами привітали на робочому місці. Побажали миру, здоров’я та сімейного благополуччя.  
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